



Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 545/20.11.2018

Ca urmare a solicitării adresată de SC AGROGOLD BOMAT SRL, cu sediul în localitatea Tonciu, nr. 119, comuna Galații Bistriței, județul Bistrița-Năsăud, privind obținerea acordului de mediu pentru proiectul "Înființare plantație pomicolă cu lanț integrat: condiționare-desfacere, în localitatea Tonciu, comuna Galații Bistriței, județul Bistrița-Năsăud", propus a fi amplasat în localitatea Tonciu, extravilan, comuna Galații Bistriței, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud sub nr. 4317/18.04.2018,

- în urma analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit,

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIDE

respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul "Înființare plantație pomicolă cu lanț integrat: condiționare-desfacere, în localitatea Tonciu, comuna Galații Bistriței, județul Bistrița-Năsăud", propus a fi amplasat în localitatea Tonciu, extravilan, comuna Galații Bistriței, județul Bistrița-Năsăud.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- conform adresei nr. 4625/25.04.2018 pentru continuarea procedurii s-a solicitat titularului informarea publicului privind decizia etapei de încadrare pentru proiectul propus (în presa locală și la sediul Primăriei comunei Galații Bistriței);

- până la data prezentei nu s-a completat documentația cu dovada informării publicului privind decizia etapei de încadrare pentru proiectul propus;

- prin adresa nr. 21/19.11.2018, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud sub nr. 11865/19.11.2018, titularul a comunicat faptul că renunță la solicitarea de obținere a acordului de mediu pentru proiectul menționat mai sus.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

ÎNTOCMIT,

chim. Georgeta Iușan

